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Igor Chudov

Antivaxxers obviňováni z „únosu dat“, protože
porodnost v Austrálii a Švédsku nadále klesá

igorchudov.substack.com/p/antivaxxers-blamed-for-hijacking
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Porodnost klesla o 15 % ve srovnání s rokem 2021:
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https://www.news.com.au/lifestyle/parenting/babies/expert-hits-back-at-
antivaxxers-for-hijacking-birth-data-for-faux-science/news-

story/fa2917a1a1bca909183751d852baba4e

Australský News.Com.Au o tom má článek a viní z toho... klimatické
změny!
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Demografka Australské národní univerzity Dr. Liz Allenová uvedla, že pokles
porodnosti byl způsoben kombinací faktorů, osobních i vnějších – zejména obavami
o bydlení, životními náklady a změnou klimatu . „Změnu klimatu uvádějí mladí
lidé v Austrálii a dalších podobných zemích jako hlavní problém a překážku pro
mít děti,“ řekl Dr Allen news.com.au.

"Strach z nejistoty kvůli rostoucímu počasí a klimatickým extrémům znamená, že
mladí lidé tomu říkají na dětech s odvoláním na etické obavy ."

Nejsem si jistý, jestli si Dr. Allen uvědomuje nebo se stará o to, že
„klimatické obavy“ nejsou nic nového. To, co je nové, je „bezpečná a
účinná“ vakcína proti Covidu vnucená mladým australským mužům a
ženám v roce 2021 a 2022, ale to odbočím.
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Skutečný hněv článku je zaměřen na antivaxxery, kteří se lstivě
snaží unést tento příběh a poukázat na to, že za to může vakcína
Covid.

Antivaxxeři, jak vidíte, jsou zde skutečnými viníky! Tito ignoranti,
spiknutí smýšlející a vědu popírající skeptici ohledně vakcín,
vysvětlují noviny, falešně obviňují vakcíny Covid a říkají: „ Říkali
jsme vám to. “

Její odborná analýza byla unesena antivaxxery, kteří nepravdivě tvrdili, že
důvodem poklesu jsou vakcíny proti Covidu. Kontroverzní podnikatel z Gold Coast
Jamie McIntyre na Twitteru odmítl analýzu doktora Allena, že obavy z klimatických
změn byly zohledněny při plánování rodiny. McIntyre – „svépomocný guru a
motivační řečník“ – tvrdil, že „dramatický pokles porodů“ nastal „od té doby,
kdy byla starším lidem, těhotným matkám a dokonce dětem vnucena jistá ne
tak bezpečná, účinná nebo nezbytná vakcína“. .

Austrálie není sama – podívejte se na Švédsko.

Jen málo zemí hlásí porody včas. Švédsko ano. Švédská porodnost
bohužel také výrazně klesá. Nejen, že jsou dole, ale porody v roce
2023 jsou mnohem horší než porody v roce 2022, které byly také v
depresi.

https://www.scb.se/en/finding-statistics/statistics-by-subject-area/population/population-composition/population-statistics/pong/tables-and-graphs/population-statistics---month-quarter-half-year/population-statistics-2020-2023-month-and-1998-2022-year/
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Tyto údaje jsem pro vás sestavil v tabulce, abyste viděli pokles:
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Takže jak Austrálie, tak Švédsko zažívají podobný pokles porodnosti.

Věci se zhoršily od mé poslední aktualizace o propadu porodnosti:

Je depopulace, kterou vidíme, plánovaná nebo náhodná?
Prosincová aktualizace narození a úmrtí

Igor Chudov
·

22. prosince 2022
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SHRNUTÍ: Toto je moje aktuální informace o snížení porodnosti a
zvýšení úmrtnosti. Takovému snižování porodnosti a zvyšování
úmrtnosti se říká depopulace, o které dnes budeme hovořit. Také
přiznám svou chybu ohledně mé minulé naděje, že pokles
porodnosti bude dočasný. Nabízí se otázka: je

Přečtěte si celý příběh
To musí být změna klimatu, ne? Co jiného by to mohlo být?
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